



По факту смерти малолетней девочки от отравления угарным газом проводится доследственная проверка



Следственными органами следственного управления СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 12-летней девочки.

Вечером 28 марта 2021 года в Байсангуровском районе города Грозного, в ванной комнате частного домовладения, обнаружено тело 12-летней девочки. По предварительным данным, девочка скончалась от отравления угарным газом из-за неисправности газового водонагревателя. Тело девочки обнаружила ее бабушка, которая забеспокоилась, что она долго не выходит из ванной комнаты.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1552304>